OEMOBEPCUA PABOTbI MO MATEMATUKE ONA 2 KITACCA

1. MNocnepoBaTenbHOCTbL YMCEN cocTaBreHa Nno HEKOTOPOMY NpaBuny.
35, 28, 21, , 7

Kakoe yncno nponyLeHo? Bnuiwim aTo YMCHo B KOKOLLKOY.

2 Bbibepyn HanmeHbLUY0 U3 BeNMYUH. OTMEeTb OTBET

O ]
1 oM 11 cm 1gom3cm 0O Qcm

3. Y BTOpOKMACCHWKOB CNpOCUNK, Kakme PYKTbl UM KaKyTCsi cambIMu

BKYCHbIMW. Kaxabl y4eHUK Bbibpan oanH pykT. PesynbTaTbl 3aHeCnu
B Tabnuuy.

DpYKTI Manb4mku [leBouku
(4enoBek) (4enoBek)
ABnokn 10 3
[pyLun - 4
JInMOHBI - —
AnenbCuHsbl 5 —
BaHaHbl 7 8

a) Kakne gopyKTbl HPaBATCS TONbKO AEBOYKAM?

OTBerT:

6) CkonbKo BCero pebsaTt cuntatoT, YTo BaHaH — caMblil BKYCHbIW
dpyKT?

OTBerT: pedar




4. Bbluucnu:
71 —-56

OTBerT:

5. Pa3HocTb Kaknx umncen pasHa 4? OTmeTb OTBET

] ] L]
16n4 12n8 4n1 2n2

6. Ha crton nocraBunu Tapenky co cnuBamu. Tpoe peTen pasgenvnu
cnusbl Mexay cobon. Kaxabin nony4ymn no 9 cnme. CKomnbKo cnue 6bI10
Ha Tapenke?

OTBerT: cn.

7. Korpa Pome 6bino 12 net, One 6bino 8 net. Cenvyac One 10 ner.
Ckonbko net Pome? 3anuwin pelleHne un oTBeT.

PeweHue:

OTBeT:

8. eHa peLunn BbINOXUTb OPOXKKY NIINTKAMMW.

Llopoxka

Y Hero ecTb NNUTKX OBYX Pa3MepoB.

Yéprbie [N
Berbie [ ]

Kakoro uBeta nnnTok noHagobutcs donbLue?

Omeem: NoHadobumcs 6onbwe MIUMOK.




9. Mamepb ANuHy oTpeska. 3anuwwin AnvHy B AeuMMeTpax U caHTUMeTpax.

OTBerT: am CcM

10. Paccmotpun uncna 1, 10, 16, 2, 20, 4.
Bbinuwiu:

OAHO3Ha4Hbl€ 4YKCIa: )

Kpyrible Yncna:

11. Kakoe HaumbonblLuee 4ucro TYPUCTOB MOryT pPasMecTUTbCS B LUECTU
ABYXMECTHbIX NanaTtkax? 3anuiim oTBeT U 06 bACHEHNE CBOEro oTBeTa.

Omeem:

ObmbscHeHue:

12.TaHa cnoxuna ns Kybukos Takyto ourypy.

Ckornbko KybukoB OHa ucnosnb3oBana? OTmeTb OTBET

6 7 8 9
O O O O




13. Jlnsza xoueT kynutb 6€3 cgaum 6nokHoT 3a 45 pybnen. Y Heé ecTb
Takue OeHbr.

3anuwwu B Tabnuuy aea cnocoba onnatbl 6510kHOTa 63 Nony4YeHus

caayn.
Yucno moHeT
MoHeTbI MepBbIN BTopon
cnocob cnocob
10 pybnen
5 pyonen

14. Tona 3anucan HEeCKONbKO BENWYMH, HO 3abbin ykasaTb eOuHWULbI
namepeHus. 3anuilin eguHULbl U3MepPEHUS.

1) BbicoTa 6epesbl 12
2) Macca apbysa 12
3) OnuHa wapukosomn pyyku 14

4) TMNobeautens npobexan 30 meTpoB 3a 6




15. [ins kaxgon u3 aByx kKoMHaT Kynunu 14 pynoHoB o6oeB. 3a ABa OHS
pabouune mcnonb3oBanu Bcero 10 pynoHoB. CKonbKo pyrnoHOB 060eB
octanocb? Pewwn 3agady agBymsa cnocobamu.

1 cnocob6:

OTBeT:

2 cnocob:

OTBeT:

16. YetBepo gpysen nocrnopunu. Jlnsa cumtaeTt, 4To OoHa Bbiwe Mwuwn, a
Muwa cuutaeT, 4Tto OH Bbllwe JIn3dbl. OHM M3MepUnn CBOWM POCT U
AaHHble NpeaCcTaBuny Ha guarpamMmme.

Poct pebar
140 —
130 +
120 +
— 110
200 |
o 90
E a0 +
$ o
2 T
5 50 +
o 407
a 30 +
20 +
10 +
0 T I I
Bepa Muwa Metn Nuza

KT0 13 pebart npas — Jlnza nnu
Muwa? 3anuwim oTBeT U 06BACHU ero.

OTBerT:

O0ObacHeHue:




